MarHuntHaa nevta MBA111
n3mepuTenbHasa nnHerka ¢ abCconTHbIM KoanpoBaHmeM, anuHa namepenunsa 4000 mm

OcobeHHOCTH

* VamepuTenbHas nuHerika ¢ abconoTHbIM
KOAMpPOBaHMEM, C WnpuHon 10 Mm
= [lpocTon MOHTax, BO3MOXHa cobCcTBEHHas
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MexaHunveckue XapakKTepnucTukKun

MapameTp

TexHU4Yeckue faHHble

[JononHeHne

[nvHa namepenns

LLinprHa neHThbI

TonuwuHa

TemnepaTypHbivi KO3 PUUNEHT
[nana3oH pabo4ymx Temneparyp
[lnana3oH Temnepatyp xpaHeHusi
OTHocuTenNbHas BNaXHOCTb BO3ayXa
Cnocob MoHTaxa

Martepuvan 3amTHOM NeHTbI

Makc. 4000 mm

10 Mm

1,4 MM

(11 £1) x 10°/K
-10...+60 °C

-30...+80 °C

100%

MpuknensaHune
HepxaBetowlas cranb

Bes 3alnTHOM NeHThI

[onyckaeTcs BbinageHve KoHgeHcaTa
NmeeTca ABYXCTOPOHHSAS Kresiliasi neHTa




MaruuntHaa neHta MBA111

N3meputenbHasa nuHenka ¢ abCcontoTHbIM KOAMPOBaHNEM, AnnHa nameperHns 4000 mv

3akas

Tpebyemas AnvHa NeHTbl paccyMTbIBAaETCS CrneayloLwmmM obpasom:
M3mepuTenbHbI nHTepBan + AnvHa gatdvka “S” + (2 x npunycka “B”,
cnepeau v c3aau). OnvHa gatymka “S”: cM. pUCyHOK NPUMEHSIEMOrO

[aryvka; Npynycku cnepeam v csagu “B” =5 mm

= Tabnuua 3akasa
MapameTp MlaHHble Ans 3akasa

Onpepenexde ANMHE! NEHTH (aT4uk wa00paxeH yenosHo)

. Tpebyeman AnmHa NEHTL = HIMepHT. uhTepsan + 5+ 28
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B e it B il S G el i
/ ,/,////f/,(_ f/f/f/, //,/, ///
[JononHeHne

[nuHa MarHUTHOM NeHTbI

0,2...4,09 m c warom 0,01 m [aHHble Ansa 3akasa cM. “OnpeneneHne AnvHbl

NeHTbI”

Knesiwas neHta ocHOBbI N T— B
TO OrtcyrctBYET
3alunTHas nexTa El—
u AO

= Kniou 3akasa

MBA111

[ Komnnekm nocmaeku: MBA 111, uHghopmayus 0n1s nonb3oeamernsi

HononHumensHas uHghopmayus:
Kpamkoe ssedeHue, mexHuyeckue emarnu
0630p npodykyuu

cmp. 14
cmp. 4






